
В Кемеровской области – Кузбассе житель города Юрги признан виновным в распространении порнографических материалов

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 20-летнему жителю города Юрга, который признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 3 ст. 242 УК РФ (незаконное распространение порнографических материалов в сети Интернет).

Следствием и судом установлено, что в период с сентября 2019 года по январь 2020 года фигурант, используя свой мобильный телефон с беспроводным доступом к информационно-телекоммуникационной сети Интернет, за денежное вознаграждение отправлял пользователям социальной сети фотоматериалы, содержащие изображения женщин в обнаженном виде, которые в этих целях подыскивал в различных сообществах той же социальной сети.

Преступная деятельность осужденного выявлена сотрудниками ГУ МВД России по Кемеровской области – Кузбассу.

Со следствием фигурант сотрудничал, вину в содеянном признал.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде условного лишения свободы.

22 Января 2024

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1855009>